

美南周刊 2018年07月05日

娛樂人物 37

# 出軌的是王寶強！ 馬蓉否認出軌 哭訴內幕

6月22日，王寶強訴馬蓉離婚案、馬蓉起訴王寶強侵犯名譽權案二審進行宣判，北京第三中級人民法院經審理認為，兩案壹審認定事實清楚、適用法律正確，上訴人馬蓉的上訴理由均不能成立，故兩案均判決駁回上訴，維持原判。而在二審結果出來前，處於事件中心的馬蓉接受了某媒體採訪，期間聲淚俱下。她否認出軌，並指王寶強婚內出軌、家暴、離婚後還壹直說愛她。對此，王寶強經紀人向騰訊《壹線》表示，壹切以法院判決為準。

指王寶強情緒不穩定：曾對自己又打又罵離婚後又說愛自己

採訪中，馬蓉表示，自己和王寶強經常因為工作上的事情爭吵，“他甚至對我動手”，並放出了壹張脖子上滿是淤青的照片。而暴力行為早在2015年年底拍婚紗照期間就開始了，“因為拍照的壹些瑣事，王寶強對我發脾氣，然後對我動手、打了我，還砸壞了酒店裏的桌子，還有木質的百葉窗，我為此非常生氣。”

馬蓉表示，王寶強的情緒很不穩定，在發布離婚聲明後，對自己軟硬皆施。每當自己想要發聲的時候，王寶強就和她聯系，“說他還愛我，愛孩子愛家庭，他想要跟我協商，想要給我拿出壹個方案。我覺得我可能對他還抱有期待，我覺得他畢竟是孩子的父親，我不願意在公衆媒體上去攻擊他。”2017年，壹家四口曾經壹起愉快地過了壹個生日，拍了很多視頻和照片，王寶強還發給了她，對她說，“我回去會好好想想這個問題，妳壹定要等著我，我會把這個事情處理好，妳要等著我。然後我就等著他。到了6月份的時候，王寶強又給我聯系了，給我打電話，然後就打了兩個小時，兩個小時裏頭他就壹直在哭，撕心裂肺地哭。

他的大概意思就是說，他很愛我們，他希望之後的時間裏，我和他能夠帶著兩個孩子在郊區的別墅裏面小聚。我說現在所有人都知道我們要離婚了，鬧成這個樣子，妳給我提這種要求，我說妳是不是應該先把問題處理了？”在這之後，王寶強就開始用各種語言刺激她、罵她、威脅她，“校方怎麼勸阻都不聽。我就報警了，報警了之後，所有的筆錄，還有他在學校裏面的視頻，這些東西我全部都提交給法院了。”馬蓉感慨，“王寶強性格上不能夠管理好自己的情緒，有的時候讓自己覺得很恐懼。”

否認出軌宋喆：我們只是同事關係 我母親與他父親也不認識

這次對話中，馬蓉全盤否認了出軌，她說自己和宋喆是非常純粹的同事關係。網傳被宋喆摟在懷裏的照片，她說是2014、2015年生日時，自己在朋友圈放了九張，裏面有王寶強、有宋喆，也有公司其他同事，但是有心人特意把自己與宋喆的合照摘取出來。至於“與宋喆出去旅行”，她解釋有過壹兩次王寶強



委派了工作，自己需要出去辦壹些證件、要拿行李，這才有了與宋喆在壹起的行程，“對宋喆而言，和經紀人出去、和助理出去，都只是工作，如果拿這個出來做文章，就是別有用心。”

王寶強發出離婚聲明後，壹位自認是高鐵乘務員的網友說，曾目擊馬蓉與宋喆在高鐵上五小時，十指相扣特別親密，馬蓉說，“難道這乘務員五個小時壹直看著我嗎？這個乘務員做完證人證言就離職了。”這壹說法與兩年前馬蓉友人的爆料保持壹致，當時該友人也對騰訊娛樂表示，馬蓉告訴自己與宋喆沒有不正當關係，“都是子虛烏有的事情，所以她才會以侵害名譽權為由，把王寶強告上法庭。”如今，她保持了這壹說法。

至於自己母親和宋喆父親假結婚的傳聞，馬蓉也表示子虛烏有，“我母親和宋喆父親完全不認識，她現在就覺得，妳們倆的事情弄得我們全家人雞犬不寧。我母親每天幫我帶孩子什麼的，已經很辛苦了，還要去處理法院起訴的事情。”不過疑點在於，王寶強訴馬蓉離婚案、馬蓉訴王寶強名譽權案審理期間，王寶強曾經當庭出示宋喆與馬蓉同居的證據，也就是兩人壹起租房子的證據，法院沒有認定兩人同居，但認定了馬蓉與他人存在婚外不正當關係。

出軌的是王寶強，自己隱忍不發是為孩子考慮  
此前，王寶強在離婚聲明中表示：“我無論在生活中、工作中、社會交往中，都是壹個對婚姻與家庭、對朋友與團隊、對工作與社會，盡責忠誠的人。我無

愧於關心我、厚愛我的家人、朋友和社會。我自婚姻關係建立以來的壹切言行與舉止，絕對忠誠、正派與寬容。”對此，馬蓉指王寶強婚內出軌，曾在拍攝《大鬧天竺》期間曾與壹名劉姓女孩約會，二人壹起過七夕節互相發520紅包。

而在兩年前婚變剛發生時，馬蓉友人對騰訊娛樂的說法也與此吻合，當時該知情人也曾指出王寶強的出軌行徑，劉姓女子曾去王寶強印度的劇組探班，“當時劇組所有人都知道，是王寶強女朋友來了。”不過在當時，騰訊娛樂對所謂王寶強女友壹事進行了核實，並無充分證據說明此事屬實。

另據知情人表示，該名女子是王寶強粉絲，曾在公開活動中有過合影，但私下並無聯系。至於馬蓉指責王寶強借黃曉明晚宴與該女子私會，黃曉明方面也曾發聲力撐王寶強，稱並無此事。而直到兩年後的今天，馬蓉說自己依然不清楚為什麼王寶強會毫無征兆的，在那壹天深夜突然發離婚聲明。她猜測對方是為將自己踢出公司，同時換掉老婆，“對方拿出的電梯監控錄像顯示（發布離婚聲明）當晚，除了王寶強和她的表弟表妹，他的律師團隊，還有《大鬧天竺》整個宣發團隊，還有楊慧（宋喆前妻）。也就是說，發聲明當晚他們全部在壹起。”網傳馬蓉在洛杉磯的帕薩迪納有房子，之後可能會帶孩子到美國生活，以馬蓉的經濟能力在美國生存不是問題。

（搜狐）